

“粽享端午 乐购焦作”政府消费券活动来了

诚邀广大餐饮企业报名参加

本报讯(记者齐云霞)为进一步释放餐饮消费潜力,保障餐饮服务供给,提升消费者获得感,结合端午期间群众消费需求,我市将发放2025年“粽享端午 乐购焦作”政府消费券,市餐饮与住宿行业协会呼吁广大餐饮企业积极响应并报名参加此次活动。这不仅是一场激活餐饮消费市场的盛宴,更是为广大餐饮商家量身定制的发

展机遇,势必为市民带来实实在在的优惠。

据了解,此次活动时间为5月30日10时至6月2日24时,持续4天。参与商户为城区入驻“云闪付”平台的商贸企业。活动消费券面值分20元、50元、100元三类。消费券每人限使用1张,消费者无须领券,现场核销,按照“先到先得,用完为止”的原则,所有在焦居民(含外地来焦居民)

使用“云闪付”APP,通过62开头银联卡支付即可享受满减优惠。

市餐饮与住宿行业协会相关负责人呼吁:“餐饮行业是城市烟火气的生动注脚,每一家餐厅、每一个摊位都承载着怀川大地的美食记忆与文化传承。无论是实力雄厚的餐饮企业,还是独具匠心的个体商户,我们都期待您踊跃加入此次征集活动。众人拾柴

火焰高,让我们携手共进,以美食为笔,续写怀川美味火遍全国的精彩篇章!”

心动不如行动。请广大餐饮企业赶快报名,为焦作餐饮市场的繁荣添砖加瓦,共享这难得的商机。有意者请联系市餐饮与住宿行业协会,报名地址为市工业路大长垣酒店四楼401室,报名电话为3980958。

山间民宿饭店

点燃夏日“慢生活”消费热情

本报记者 齐云霞

每个人都需要寻找一个逃离喧嚣的隐世之所,平时受够了快节奏和嘈杂的生活,偶尔也想回归自然单纯地饱腹一顿。日前,记者在走访中发现,伴随着炎炎夏日的到来,我市民宿饭店预订呈爆单态势,一场以“舌尖上的美食”为纽带的山野经济热潮,正重构着现代人的消夏方式。

“入夏后,我们就不断接到预订电话,有本地打来的,也有周边地市的。”焦作影视城附近一家民宿的负责人说,每逢周末,不少人都希望带上家人来到山水之间,一起惬意地享受温馨而放松的田园时光,来疏散工作、生活中的紧张情绪。

记者走访发现,为了更有品位,很多民宿饭店对室内外的装修都进行了提档升级。装修看似简单且朴实,但对于长期生活在城市中的人来说是一种低调的奢华,那些老物件具有历史文化底蕴。相比时尚餐厅,这种风格更具穿透力,能够深入人心。

推门就是风景,关门就是天南地北客。一桌佳肴,一方人情味,在杯盘碗盏间感受一方人间烟火气。民宿饭店,无疑给了人们感情上的一种慰藉。

精选的原生态食材,带给食客家的味道。不少民宿饭店的菜品都具有地方特色,不但适合大众口味,而且价格亲民。

一位在红砂岭经营民宿饭店的店主说,他们店里基本上是自家研制的特色菜和各类传统扣碗,虽不如大饭店里的菜品精致,但别有一番味道。

“节假日,我经常带家人来这里聚餐。时间宽裕的话,我还会提前订两间房,住在这里慢慢享受乡野的慢时光。”市民刘先生说。

苔痕上阶绿,草色入帘青。沿着青石路悠闲漫步,感受风土人情,品尝特色美食,打卡网红民宿……在夏日里,不少人纷纷涌来,饭前饭后在附近感受大自然的气息。

一道道具有特色的美食,精心细致的加工,山野之间的食材,质朴醇正的本味,耐心漫长的调制,这就是民宿饭店的味道!

“我们经常趁着周末或节假日

出来转一转,放松一下心情。”市民王女士说,这样的“慢生活”,能让她和家人释放掉平日里的各种压力,孩子们也能在山野中寻找到自己的乐趣。在这里四处走走,累了在民宿里歇会儿,饿了到附近的民宿饭店吃点特色美食,十分惬意。

记者了解到,我市不少民宿饭店与民宿相结合的经营模式,十分受市民和周边城市居民的喜爱。每到周末和节假日,这些地方就会迎来一波又一波的客人,大家沉浸在乡村、山间,抛却了日常生活中的所有烦恼。在民宿集群区,夜间经济同样焕发活力,各类特色活动将传统的“住一夜”模式延伸为复合型文化消费。

一位民宿饭店店主说:“将食客当成朋友一样对待,像多年不见的老朋友到家里来吃饭,我们该怎么招待就怎么招待,让他们不会有任何约束感。”

这种心交心氛围的打造,让人感觉这里不再是一个餐厅,而是一个大家庭,用餐的客人都是熟悉的朋友、左邻右舍,没有钢筋水泥的阻隔,没有复杂的人际关系,特别舒适自在。

“我们不在闹市区,不像餐饮饭店有自然的流量支撑。”位于怪坡园附近的一家民宿饭店的老板说,他们的客源基本都是靠着一年一年积累的口碑。这两年,他们利用网络平台向大众介绍特色美食、附近的美景、民宿等,让大家认识、了解他们的饭店。今年,他们就接到不少从抖音、微信朋友圈发来的订单,尤其入夏后,还接到不少周边地市的客人打来的预订电话,生意十分火爆。

站在红砂岭观景台俯瞰,星罗棋布的民宿灯火与满天星河交相辉映。这里的夏夜不仅只有虫鸣,更涌动着文化觉醒的澎湃心跳。当城市与乡野的边界在烟火气中渐次消融,一幅关于现代人精神原乡的画卷,正在太行山的褶皱里徐徐展开。

图①② 山间民宿一角。

图③④ 民宿饭店的美味佳肴。

本报记者 陈东明 摄



打造健康美味
百姓饮食指南

主编:陈东明

新闻热线:

15893090301

监督维权热线:

18639136028



扫码关注焦作日报抖音号